11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.04.2014 01:28:33

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 18.04.2014 11:22:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287793/answer/287798




Cpenaiite Y3[II' cocymoB m0JI0BOTO 4jeHa. [Ipu BO3MOKHOCTH 00paTUTECh B aHAPOIOTUYECKOe
OTHeJieHNe - KITMHUKA OCHallleHa HeoOxoauMbeIM 000pynoBaHUEeM, eCTh HapaboTaHHEIE METOIUKH,
KOTOPEIE TTO3BOJISIT OMPENEeIUTh IPUYUHY ITPOOIEMEL U ITYTH €€ PeIleHus .



